

ВЕРХОВАЯ ПРОГУЛКА

Размеренная верховая езда дополнит успокаивающее действие окружающей природы, а вы отвлечётесь от накопившихся забот. Выезд на прогулку осуществляется как индивидуально, так и группой в сопровождении инструктора. Темп прогулки зависит от уровня подготовки всадника, продолжительность – до 1 часа. В стоимость включены услуги тренера/инструктора.

ФОТОСЕССИЯ С ЛОШАДЬЮ

КСК «Басовское» располагает прекрасной территорией для проведения фотосессий различного рода с участием лошадей.



ПОСТОЙ ЛОШАДИ

КСК «Басовское» предоставляет прекрасные условия для содержания частных лошадей, а также располагает всей необходимой инфраструктурой:

- денники размером 3х3 м. с автопоилками и кормушками
- теплый манеж и открытые площадки
- мойка
- инфракрасный солярий
- услуги конюха
- услуги тренера берейтора

Гости и частные владельцы клуба могут быть уверены в том, что мы обеспечим все, что нужно для полноценных занятий спортом и хорошего отдыха.

Условия постоя определяются договором.





Наведите камеру телефона на QR-код и получите доступ к прейскуранту на услуги Конноспортивного клуба «Басовское»

Бронирование услуг по телефону: +7 (495) 153 51 56 в чате WhatsApp: +7 (963) 607 43 07 или по внутреннему тел.: 2699





При Парк-Отеле «Басовское» работает Конноспортивный клуб «Басовское», где гости могут получить удовольствие от посещения конюшни и общения с лошадьми, научиться основам верховой езды или просто сфотографироваться с этими умными и добрыми животными.

Клуб работает ежедневно с 10:00 до 19:00 технический перерыв с 13:00 до 14:00 Услуги предоставляются по предварительному бронированию.

Подробности уточняйте у администратора по телефону: +7 (495) 153-51-56 или в чате WhatsApp: +7 (963) 607-43 07









Вы можете посетить КСК в ознакомительных целях, посмотреть, как устроена конюшня, денники и манеж, посмотреть на лошадей. В клубе проводятся КОННОСПОРТИВНЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ с демонстрацией лошадей и элементов конного спорта. Дату и время проведения уточняйте у Администратора на ресепшен.

ЭКСКУРСИЯ ПО КСК «БАСОВСКОЕ»

Если Вы пока еще не готовы попробовать себя в роли наездника, а взаимодействие с животным интересно, можно начать со знакомства с лошадьми. Опытные тренеры проведут обзорную экскурсию и лекцию о содержании лошадей и пони, расскажут о породах, проведут мастер-класс по чистке лошади и уходу за их гривой, научат, как правильно проводить седловку, и, если после нашей экскурсии вы наберетесь смелости стать наездником, тренер поддержит вас в этом намерении.

КАТАНИЕ НА ПОНИ/ НА ЛОШАДИ В ПОВОДУ

Для всех желающих - и взрослых, и самых маленьких, кто хотел бы поближе познакомиться с лошадьми и почувствовать, каково это - сидеть верхом, мы предлагаем попробовать катание на лошадях. Инструктор будет сопровождать вас в течение всего занятия, расскажет, как правильно сидеть в седле, как соблюдать технику безопасности. **Кататься на лошадях могут взрослые и дети от 5 лет.**

КАТАНИЕ НА САНЯХ И В КАРЕТЕ

Такая прогулка может стать как веселым приключением для семьи, так и романтическим свиданием.

ЗАНЯТИЯ ВЕРХОВОЙ ЕЗДОЙ

Занятия проводятся для детей от 7 лет и взрослых в теплом манеже в холодное время года или плохую погоду, а в теплое время года - на открытых площадках. У нас есть возможность подобрать лошадь индивидуально для вас или для наших маленьких гостей, исходя из опыта и физических возможностей всадника. В стоимость включены услуги тренера/инструктора.

КОННОСПОРТИВНЫЙ КЛУБ

- Вход / Ресепшен
- 2 Крытый манеж
- Открытый манеж
- 4 Конюшня
- 5 Левады
- 6 Плац

1

7 СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ПАРК-ОТЕЛЯ «БАСОВСКОЕ»